島原市報道資料

令和4年3月10日

報道関係者 各位

イオン島原店の駐車場内にたしろ号停留所を新規設置します!

イオン島原店のオープンに合わせ、別添のとおり「島原市コミュニティバスたしろ号」 の停留所を新たに設置しますのでお知らせします。

有明海にひらく湧水あふれる 火山と歴史の田園都市 島原



担当:島原市 市長公室 政策企画課 交通政策班

担当 松尾、太田

電話:0957-62-8012 (直通)

E-mail: seisaku@city.shimabara.lg.jp



島原守護神 しまばらん

たしろ号停留所「イオン島原店」の新規設置について

イオン島原店のオープンに合わせて、下記のとおり、イオン島原店の駐車場内に 「たしろ号停留所」を新規設置します。

■停留所名:「霊丘-24 イオン島原店」

■利用(予約)開始時期:オープンの日から、停留所の利用及び予約受付を開始します

■利用時間:9時~18時まで

※9時頃までイオン施設内は施錠されるとの事 (たしろ号自体は7時から運行してます)

■その他:イオン島原店には有明地区や安中地区からも"**乗継なし**"で行く事ができます

: 252ヵ所目のたしろ号停留所となります



